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لديهم تصور سيئ أو سيئ جداً عن    ممن   سنة فأكثر(   15)   البالغين نسبة  

 % 26.6  بلغت عام  حالتهم الصحية بشكل  

أنشطته اليومية و  ،النفسية، والبدنيةلحالته    الذاتي  على تقييم الشخص  بناءً 

موا لوحظ أن نسبة من قي    :الألم وعدم الراحة، والعناية الشخصيةوعتيادية،  الا

صحي )  اً حياتهم  جداً  جيد  أو  جيد  بين    52.8بلغت    فأكثر( سنة    15بشكل   %

 يئ أو س  يئنسبة من قيموا حياتهم صحياً بشكل س  ازدياد   وقد لوحظالبالغين.  

 .  (1) الشكل  كما هو موضح في   ،الخمسين من العمرتجاوزوا جداً بين من 

 

 المختلفة.نسبة تصور البالغين لحالتهم الصحية بين الفئات العمرية  : 1شكل  

 

 
 

  ن الصحية أكبر من نظرائه   ن عن حالته   ي تصور سلب   اللاتي لديهن نسبة النساء  

 من الرجال 

% مقارنة  30الصحية    نتصور سلبي عن حالته  نهديل  اللاتيبلغت نسبة النساء   •

بلغت نسبة من لديهم  وقد    فأكثر(.   سنة  15البالغين )% بين الرجال من  25  ب

% 56% مقارنة ب  47  لإناثاتصور جيد أو جيد جداً عن حالتهم الصحية بين  

 .(2) كما هو موضح في الشكل  الذكوربين 

 

 سنة فأكثر( عن حالتهم الصحية. 15تصور الذكور والإناث من البالغين ): 2شكل  
 

 

•  

  تصور بناء على    ( سنة  14إلى   4)   من  للأطفال   الصحية   الحالة 

 وصيائهم  أ الأطفال أو  

تقييم    بناءً على  سنوات  7إلى    4عمر  من  الحالة الصحية للأطفال  تم تقييم  

الصحية   أو الأم( لحالة طفلهم   ةنشطوالأ،  البدنيةو  ،النفسيةالوصي )الأب 

الشخصيةو،  الاعتياديةاليومية   والعناية  الراحة،  بينماالألم وعدم  تقييم  تم    ، 

   سنة.  14إلى  8عمر الأطفال لحالتهم الصحية بأنفسهم من 
 

 

لديهم تصور  ممن    ( سنة   14- 4)نسبة الأطفال والمراهقين  %  70.9

 ية  إيجابي عن حالتهم الصح 

ممن قيموا حالتهم الصحية   سنة  14-10الأطفال من عمر  نسبة  لوحظ ارتفاع  

بالأطفال  مقارنة  %(  84.9)حيث بلغت نسبتهم    بشكل جيد أو جيد جداً ذاتيا  

  النسبة   هذه   قلتبينما  %(،  80.8)  حيث بلغت نسبتهم  سنوات   9-5من عمر  

صحتهم عن طريق  والذين تم تقييم    أربع سنواتأقل من  في عمر    بين الأطفال 

بين كبيرة    فروق  ةتلاحظ أيولم    .%(64.9) حيث بلغت نسبتهم  مورهم  أأولياء  

  ، في نسب من قيموا حياتهم الصحية بشكل جيد أو جيد جداناث  الذكور والإ

    (. 3كما هو موضح في الشكل )

 
أو أوصيائهم  والمراهقين  بناءً على تصور الأطفال بين الذكور والإناث    . الحالة الصحية 3شكل 

 
 

 

 بيانات الوصفية ال 

للبالغين   الصحية  الحالة  النشرة مؤشرات  بناءً تستعرض هذه  نتائج    والأطفال  على 

الصح لعام    ،الوطني  يالمسح  الطفل  ورفاهية  صحة  وتقديرات  م  2023ومسح 

:  م. ولمزيد من التفاصيل انقر على  2023السكان من الهيئة العامة للإحصاء لعام  

 الرابط 
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جيد أو جيد جدا   مقبول سيء أو سيء جدا  

56% 47% 53%

20%
23%

21%

25% 30% 27%

الذكور الإناث الإجمالي

جيد أو جيد جداً  مقبول سيء أو سيء جداً 

63% 67%
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(سنوات4)ذكور  (سنوات4)إناث  (سنوات9-5)ذكور (سنوات9-5)إناث  14-10)ذكور 
(سنوات

14-10)إناث 
(سنوات

جيد أو جيد جدا   مقبول سيء أو سيء جدا  

 ا أو جيد عن جودة حياتهم الصحية هم تصور جيد جدً دي فأكثر( ل   سنة   15)سكان المملكة  % من  53قرابة  

% 70.9  هذه النسبة  بلغت، بينما  سنة فأكثر(  15)  % بين البالغين52.8ا  بشكل جيد أو جيد جدً جودة حياتهم الصحية  موا  قي  سكان المملكة الذين  بلغت نسبة  

 . (اعامً  14-4)بين الأطفال والمراهقين 
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